
QUESTÃO Nº: 10 – PROVA: PORTUGUÊS – CARGOS DE NÍVEL  D (inclusive o cargo de 

Assistente em Administração) 

  
 

FUNDAMENTAÇÃO: 

A afirmativa “3. O segundo parágrafo apresenta informações estatísticas dos dados coletados pela 

Pense.” está correta, visto que a questão pedia para que cada uma das afirmativas fosse levada em 

consideração e a número “3” afirma que há informações estatísticas no segundo parágrafo, como é 

possível constatar no texto. 

 

No gênero textual jornalístico, a notícia tem no título a função de chamar a atenção para o texto 

apresentando algo do que será abordado. Nesse sentido, a afirmativa “1. O título da notícia revela 

uma das informações coletadas pela Pesquisa Nacional de Saúde do Escolar (Pense).” faz apenas 

inferência a dados coletadas pela pesquisa, não apresentando efetivamente informações concretas 

que só aparecerão no corpo da notícia. 

 

 

 

CONCLUSÃO: 

(   ) MANTER A QUESTÃO COMO DIVULGADA NO GABARITO. 

( X ) ALTERAR A RESPOSTA DA QUESTÃO. A RESPOSTA CORRETA É A LETRA _c__. 

(   ) ANULAR A QUESTÃO. 

 

 

 


